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17. En skiva har formen av en liksidig triangel, och har massan m jamnt fordelad éver sin yta. Den

kan rotera (i ett vertikalplan) kring sin kontaktpunkt med golvet, men inte glida. Nér en sida ér
vertikal (enligt figuren), hur stor horisontell kraft F' behovs for att halla skivan stilla?

17. En skiva har formen av en liksidig triangel, och har massan m jamnt fordelad 6ver sin yta. Den
kan rotera (i ett vertikalplan) kring sin kontaktpunkt med golvet, men inte glida. Nar en sida ar
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Geometrin i en liksidig triangel , (alla vinklarna 60° , 13t oss kalla en sidlangd for s ) och den vinkelrata

positionen fran punkt C och uppat , ger att momentlagen
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